

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

16 (795)

Четверг, 22 апреля 1971 года

Цена 1 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Успех выполнения главной задачи пятилетки — значительного повышения благосостояния народа на основе мощного подъема социалистической экономики — в нашем самоотверженном труде! Шире развертывайте социалистическое соревнование за осуществление нового пятилетнего плана!

Слава передовикам и новаторам про изводства!

(Из призывов ЦК КПСС к 1 Мая)

ПРАЗДНИК В РАБОЧЕЙ ОДЕЖДЕ

Минионой вахтой миллионов назвал красную нитку 17 апреля советский народ.

Событий трудовой подъем царил в этот день на предприятии. Весь коллектив дружно вышел на работу и отметил этот день новыми трудовыми достижениями, ударным трудом. На своем рабочем месте каждый стремился достичь наивыс-

шей производительности труда.

21 654 рубля перечислил коллектив предприятия в фонд девятой пятилетки.

Рекордной выработки 200 — 300 процентов добились передовые участки цеха № 11.

340 изделий народного потребления сошло с конвейера цеха № 40.

ЦЕХ № 20

ли задания первоочередной срочности.

В цехе № 20 много старательных и прилежных молодых рабочих. Некоторые из них, например, фрезеровщик Анатолий Суворов в цехе работает менее года, а его доставили на участок, являющийся узким местом производства. Слесарь Сергей Чистяков готовится сейчас сдать экзамены на разряд. Недавно он изготовил штамп такого высокого качества, сделал так точно, тщательно и можно сказать красиво, что начальник цеха Н. А. Савельев собрал всю молодежь цеха и показал, как нужно работать.

Отлично, с подъемом работал на субботнике весь коллектив двадцатого цеха. О каждом работнике цеха: о ветеране и о молодом, начинающем можно сказать самые добрые, самые похвальные слова.

Работники первой смены этого цеха перечислили в фонд девятой пятилетки 975 рублей.

У нас была заранее проведена тщательная подготовка, и в день коммунистического субботника весь коллектив цеха организован с хорошим приподнятым настроением выполнил свои задания. 115 рублей заработали мы в этот день и вложили их в фонд девятой пятилетки.

А. ЧЕКАЛИНА,
председатель штаба.

ЦЕХ № 1

Все задания, которые предстояло выполнить цеху в этот день, были тщательно подготовлены и продуманы, чтобы не потерять дорогие минуты коммунистического субботника, полные энтузиазма и задора.

Одним из первых задолго до начала смены пришел на участок программных станков наладчик О. В. Букварев. Он подготовил весь участок, включил станки и здесь работа началась на несколько минут раньше.

Фрезеровщик В. Лыков в этот день продолжал осваивать двухшпиндельный станок. Идею такого станка предложил недавно на-



Мастер цеха № 1, член парткома А. Е. Шаров. На коммунистическом субботнике он трудился за токарным станком, выполнял задание в счет апрельской программы.

чальник цеха Б. Г. Азарян. Работники цеха изготовили своими силами образец, и два инициатора В. Лыков и А. Сидоров взяли освоить новинку. Производительность труда на новом станке должна возрасти в 1,6 раза.

Токарю И. Т. Смирнову поручили выполнение сложного заказа. Накануне он вместе с технологами допоздна «колдовал» над чертежами и приспособлениями. С самого утра работа продвигалась уже успешно.

Почти все мастера, многие технологи в этот день встали на рабочие места за станки. Коммунистический субботник стал памятным для начальника смены В. И. Зайцева, для зам. начальника цеха П. А. Семеняко, для мастеров А. Е. Шарова, В. Г. Ермакова, В. А. Белоусова, А. Г. Филиппова, В. Н. Васильева, И. Н. Соколова, П. А. Румянцева, Ю. Г. Коломова. Вместе с работниками своих участков они выдали продукцию для выполнения апрельского задания с опережением графика.

Хорошее настроение в цехе, приподнятое. Первый цех работал на коммунистическом субботнике дружно, как одна семья. 1857 рублей внес коллектив в фонд девятой пятилетки.



Самое дорогое имя

Владимир Ильич Ленин — это самое дорогое и близкое имя для всех народов Земли. С его жизнью и деятельностью связана целая эпоха в жизни человечества и коренные преобразования социального облика нашей планеты в XX веке.

Всю свою жизнь Владимир Ильич посвятил делу освобождения рабочего класса, всего трудового народа от эксплуатации и угнетения, делу социалистической революции и строительства нового, коммунистического общества. Гениальный продолжатель революционного учения К. Маркса и Ф. Энгельса, В. И. Ленин развил и приумножил их теоретическое наследие применительно к новым историческим условиям. В его трудах нашли дальнейшее обогащение и конкретизацию все составные части марксизма — философия, политическая экономика и научный коммунизм.

Выдающимся вкладом в сокровищницу марксизма явились учения Ленина об империализме как последней стадии капитализма, о марксистской партии нового типа, научное определение основ ее строительства, теория социалистической революции, диктатуры пролетариата в ее различных формах, социалистической демократии, союза рабочего класса с крестьянством и всеми трудящимися, о национальном вопросе, о путях построения социалистического общества.

Жизнь и деятельность В. И. Ленина неотделимы от борьбы рабочего класса и Коммунистической партии. Он создал не только учение о партии, но и основал такую партию — Коммунистическую партию Советского Союза. Под его руководством она в октябре 1917 года свершила Великую Октябрьскую социалистическую революцию, которая, по словам Владимира Ильича, «указала всему миру пути к социализму и показала буржуазии, что близится конец ее торжества».

Советская Россия впервые в мире практически воплотила в жизнь великие ленинские идеи о построении нового общества, а более чем полувековая история Советского государства — живое подтверждение их правоты и жизненности.

Творческая энергия ленинского ума, биеение его горячего сердца живут сегодня в делах Коммунистической партии, в решениях ее съездов и Пленумов, в свершениях советского народа. Всепобеждающую силу и жизненность ленинских идей ярко продемонстрировало всемирное празднование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Инженер-нормировщик цеха № 20 А. Е. Постников. В прошлом он был одним из лучших шлифовщиков цеха, мастером своей профессии, охотно передавал свой опыт товарищам.

На коммунистическом субботнике он снова встал к станку, выполнил сложное трудовое задание, как всегда с отличным качеством.



ПРАЗДНИК В РАБОЧЕЙ ОДЕЖДЕ

Цех № 3

По-ударному работала на коммунистическом субботнике группа мастера Н. С. Графова, завоевавшая в предсезонном соревновании высокое звание коллектива имени XXIV съезда КПСС.

Особенно хорошо поработали на своих рабочих местах Г. Бобкова, Н. Шляпи, А. Парамонов, Г. Нефедов, В. Попов, И. Камышев, Н. Румянцев, В. Глазов, В. Петухов, В. Репин, А. Васильев, Г. Рябиков, А. Кириллова, В. Дрожжин и многие-многие другие. Самой высокой благодарности за самоотверженный, добросовестный труд заслуживают десятки работников цеха.

Большая группа была занята на уборке территории и обработке садового участка. Здесь наши работники успели сделать многое со всей тщательностью и добросовестностью. Закончили один участок — перешли на другой. Экономист цеха Л. П. Абдулаева выполнила необходимую работу в цехе и продолжила рабочий день на уборке территории.

Во многом успех дела на уборке территории был обеспечен завхозом нашего цеха А. А. Мухиной. Она заранее предусмотрела многочисленные мелочи, позаботилась об инвентаре и умело распорядилась своим хозяйством. На уборке территории отличилась

молодой член нашего коллектива Володя Чернышов, технолог Н. Четверикова, токарь Н. Фруктов, Л. Горшкова.

В этот день наш коллектив внес в фонд пятилетки почти восемьсот рублей.

С. ШЛЕМЕНКОВ,
член партбюро.



Для фрезеровщика цеха № 20 Владимира Лукьянова — это первая красная суббота в жизни.

Он еще очень молод и пока учится работать, но уже выполняет норму, упорно осваивает профессию и готовится вступить в рабочую семью.

Цех № 11

— Сегодня мы работаем так, как никогда — таково единодушное мнение о коммунистическом субботнике у работников цеха № 11. Обычно в цехе за смену сдается от 40 до 60 позиций. На субботнике только одна группа мастера А. И. Калужкой сдала 37 наименований деталей.

В 10 часов утра цех уже выполнил обычную дневную норму, к 12 часам было закрыто 97 позиций.

В этот день группы мастеров Г. А. Шатина, А. А. Соловьева, А. И. Калужкой, А. Г. Кутузова выполнили месячный план по одному из изделий, а участок мастера В. Г. Аносова по двум изделиям.

В 12 часов в цехе были уже выпущены молнии, поздравившие передовиков социалистического соревнования.

Отлично работала на субботнике бригада коммунистического труда, где бригадиром А. Ф. Деднев. Большую организаторскую работу провело комсомольское бюро во главе с комсоргом Вячеславом Ивановым. И в день субботника молодой коммунист был примером в труде для молодежи.

Коммунистический субботник — это особое состояние духа, это самый высокий настрой души, когда лучше узнаешь друг друга, когда люди становятся прекраснее, потому что они делают великое дело.

Цех № 19

Почти все служащие и инженерно-технические работники вышли на уборку территории и сада, закрепленного за цехом.

Коллектив цеха дружно работал на субботнике. С опережением графика работала группа мастера Козлова. Высокие показатели в группе мастера Болдинова. В течение всего апреля эта группа работает без срывов, здесь деловой настрой, высокий темп, хороший ритм.

17 апреля высокие нормы выработки показали работники цеха № 19 Углов, Быстров, Шилин, Титов, секретарь комсомольской организации Смолин.

В этот день коллектив показал такую работу, к которой мы всегда стремимся, такой режим, который готовили и который оказался по плечу.

Не стареют душой ветераны

Раннее погожее весеннее утро. Солнце как бы отвечает на тепло сердец, и настроение у всех нас становится еще радостнее.

На площади Космонавтов собралась большая группа ветеранов труда предприятия, подходят все новые и новые товарищи с лопатами, граблями.

Среди участников субботника первые строители города тт. Петухов и Клюев, ветераны, десятки лет своей жизни, отдавшие нашему предприятию.

Возглавил колонну старейший коммунист предприятия, член партии с 1919 года И. П. Бирюков, председатель совета ветеранов труда А. К. Клюев и др.

114 ветеранов труда приняли участие в субботнике по очистке

зоны отдыха у водохранилища. Многие другие работали на улицах города.

Участок нам выдали огромный и крайне захлащенный. Весь отряд разбился на звенья, и работа закипела.

Дружно, весело, с полной отдачей работала вся группа. И на наших глазах преобразилась сосновая рожица, лесная дорога, уютные поляны. Хорошо организовали работу своих звеньев В. В. Печаяев, П. А. Моторин, П. Я. Петрягин, А. К. Клюев и И. П. Терасимов.

На субботнике у всех ветеранов труда было приподнятое настроение, и работа шла с задором молодых.

Е. ФИЛИППОВИЧ.

Кипучая, деятельная, созидательная работа была на коммунистическом субботнике. Инженерно-технические работники и служащие приняли активное участие в благоустройстве территории.

Фото Е. Семенович.



За город образцового порядка и высокой культуры

ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Новые вдохновляющие перспективы коммунистического строительства поставлены перед советским народом XXIV съездом Коммунистической партии Советского Союза.

Подводя итоги минувшей пятилетки, съезд наметил пути дальнейшего роста экономического могущества нашего государства, улучшения благосостояния и культуры советского народа.

Определенный вклад в осуществление планов партии вносятся нашим городом.

Задания пятилетки и социалистические обязательства, принятые в честь XXIV съезда коллективами предприятий, организаций и учреждений города, выполнены досрочно.

На новое пятилетие нами намечен широкий фронт работ: от научных исследований и повышения эффективности производства до улучшения городского и бытового обслуживания населения. Стоящие перед нами задачи требуют большой повседневной борьбы по воспитанию трудящихся в духе высоких моральных качеств: трудолюбия, ответственности за порученное дело, требовательности к себе и другим, добросовестности и честности.

В условиях нового трудового подъема особенно нетерпимы случаи антиобщественного поведения со стороны отдельных лиц, нарушающих общественный порядок, трудовую и производственную дисциплину, правила социалистического общежития.

Мы не можем мириться с тем, что у нас есть еще люди, совершающие правонарушения. Их немного, но они мешают нам доблестно работать и культурно отдыхать.

«Борьба с тем, что мы называем пережитками прошлого в сферах и поступках людей — это дело, которое требует к себе повышенного внимания партии, всех сознательных передовых сил нашего общества» — указывается в отчетном докладе ЦК КПСС на XXIV съезду.

Съезд требует от нас по-настоящему, творчески подходить к делу коммунистического воспитания советского народа.

Следует направить внимание партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, административных органов, широкой общественности на борьбу с такими отрицательными явлениями: нарушениями социалистической собственности, пьянством, хулиганскими нарушениями трудовой и производственной дисциплины.

Необходимо усилить пропаганду правовых знаний на предприятиях, в учреждениях и по месту жительства трудящихся.

Особое внимание надо уделить коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

Необходимо усилить работу советов содействия семье и школе, поднять уровень трудового воспитания и профессиональной подготовки в школах, шире привлекать подростков, всю нашу молодежь к участию в художественной самодеятельности, в физкультурно-спортивных коллективах, воспитывать их стойкими и самоотверженными борцами за победу коммунизма.

Наш долг — добиться организационного укрепления и бодрости в деятельности народных дружин, комсомольских оперативных отрядов, товарищеских судов на предприятиях и в жилых районах.

Нам необходимо добиться, чтобы ни один проступок не оставался безнаказанным.

Необходимо уделять большое внимание улучшению условий жизни и отдыха трудящихся.

Мы призываем вас умножить усилия в борьбе с правонарушениями, поднять уровень культуры на производстве, в быту, улучшить благоустройство каждой территории, мест отдыха, содержать весь город в образцовом порядке.

Превратим наш город в город образцового порядка и высокой культуры!

Принято 9 апреля 1971 года

Изучаем материалы XXIV съезда КПСС

20 апреля во всех кружках, школах и семинарах системы партийного и комсомольского просвещения начались занятия по изучению решений и материалов XXIV съезда КПСС. Предстоит провести пять занятий. Для того, чтобы изучение материалов съезда закончить в мае, решено проводить их каждый вторник, то есть 20 и 27 апреля, 4, 11 и 18 мая.

Цель занятий: по первой теме «Международное положение и внешнеполитическая деятельность КПСС» — помочь слушателям в изучении и понимании основных направлений деятельности КПСС в области международной политики и конкретных внешнеполитических задач Советского государства в современных условиях; по второй теме «Основные вопросы экономической политики партии на современном этапе» — помочь слушателям в изучении и понимании основных вопросов экономической политики партии, главных задач, намеченных XXIV съездом в области экономики.

по третьей теме «Социально-политическое развитие советского общества. Развитие партии и новой жизни» — помочь слушателям в изучении и понимании основных задач партии в области социального развития советского общества, укрепления рядов КПСС и развития внутрипартийной демократии, идейно-воспитательной работы, в

разъяснении материалов съезда. Задача пропаганды и разъяснения материалов съезда должна быть подчинена всей идеологической работе партийных организаций цехов и отделов, общественных организаций и других общественных организаций предприятия.

Вместе с тем пропаганда уже сейчас необходимо проводить работу своего кружка, школы, семинара в течение этого года и до 30 апреля представить отчет в партком предприятия.

В мае партийным организациям цехов и отделов предстоит проделать большую и ответственную работу по комплектованию кружков, школ и семинаров на 1971—1972 учебный год. В это время нужно произвести отбор слушателей в вечерний университет марксизма-ленинизма. Состав по комплектованию должен быть представлен в партком предприятия не позднее 20 мая.

Учебный год в системе партийного и комсомольского просвещения близится к своему завершению. Коммунисты, комсомольцы и беспартийные активисты партийные и комсомольские организации должны сделать в этом году как можно больше плодотворнее.

Ф. РОМАНОВ, зав. кабинетом политпросвещения

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА